

**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS****FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS****FHEMIG/DIGEPE/ GEDP - Coordenação Central de Estágios e Extensão**

Comunicação FHEMIG/DIGEPE/GEDP/CEE nº. 22/2023

Belo Horizonte, 17 de agosto de 2023.

EDITAL Nº 001/2023 DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO DE ESTÁGIO CURRICULAR OBRIGATÓRIO COM INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICAS E PRIVADAS

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023 DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO DE ESTÁGIO CURRICULAR OBRIGATÓRIO COM INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICAS E PRIVADAS**

**A FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS – FHEMIG**, instituição pública criada pela Lei Estadual nº 7.088/77, regida pelo Decreto Estadual nº 47.852/2020, com sede na Rodovia Papa João Paulo II, nº 4.001 - 13º andar - Prédio Gerais - Cidade Administrativa - Belo Horizonte - MG - CEP: 31.630-901, estado de Minas Gerais, representada por sua Presidente, **RENATA FERREIRA LELES DIAS**, MASP: 752.310-3, portadora do RG sob o nº MG-13.252.128, inscrita no CPF sob o nº 077.438.146-96, residente e domiciliada em Belo Horizonte, com interveniência da Diretoria de Gestão de Pessoas - DIGEPE, representada por sua Diretora, **MARINA EMEDIATO LARA CARVALHO MOHL**, MASP nº 752.893-8, portadora do RG nº MG-11.728.575, inscrita no CPF sob o nº 090.799.416-46, designada mediante Delegação de competência conforme Portaria Presidencial FHEMIG nº 2.129, de 04 de maio de 2022, publicada na Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais em 06 de maio de 2022, vem por meio deste termo **retificar** o **ANEXO II – Disponibilidade de Vagas**, do EDITAL Fhemig nº 001/2023 de Chamamento Público para Formalização de convênio com Instituições de Ensino Públicas e Privadas, publicado em 17 de julho de 2023. Assim, pelo presente, fica retificado o *Anexo II - Disponibilidade de Vagas* do referido Edital, nos termos descritos abaixo:

**JUSTIFICATIVA PARA A ALTERAÇÃO:** Erro material identificado na coluna “cidade” do Anexo II – Disponibilidade de Vagas, para os campos de estágio da Unidade CSSI - Casa de Saúde Santa Izabel. Como é de conhecimento público, a localização correta da unidade é o município de Betim- MG.

1. **Retifica** a informação contida na coluna “**CIDADE**” dos campos de estágio: CSSI-FAR-202, CSSI-TFA-203, CSSI-FAR-204, CSSI-TPC-205, CSSI-FIS-206, CSSI-FON-207, CSSI-PSI-208, CSSI-SSO-209, CSSI-ADM-210, CSSI-ADM-211, CSSI-MED-212, CSSI-ENF-213, e CSSI-TEF-214, conforme apresentado a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

BAMBUÍ/MG

**LEIA-SE:**

BETIM/ MG

2. Em decorrência das alterações da presente retificação, caso alguma IE tenha manifestado interesse nos campos alterados, conforme o item 1 desta Retificação, terá até o prazo final constante no Anexo I – Cronograma do Chamamento Público, para apresentar nova manifestação de interesse, alterada, caso seja de seu interesse.

**MARINA EMEDIATO LARA CARVALHO MOHL**

MASP nº 752.893-8

DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Tatiana Fernandes dos Anjos, Servidor(a) Público(a)**, em 18/08/2023, às 13:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Flavia Moreira Fernandes, Gerente**, em 18/08/2023, às 13:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Marina Emediato Lara Carvalho Mohl, Diretor (a)**, em 18/08/2023, às 15:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **71630099** e o código CRC **F7E0854F**.

Referência: Processo nº 2270.01.0034263/2023-07

SEI nº 71630099

Criado por [04374734651](#), versão 8 por [04374734651](#) em 18/08/2023 13:46:32.